
※ Exploding view

※ Spare part list

No. Description NO Description No. Description No. Description 

1 Bolt M5×33 14 Bolt M5×25 27 Gasket 40 O-ring 8×1.5 

2 Washer 15 Semicircle key 28 Housing 41 O-ring 11.2×1.6 

3 Cooper inlay 16 Crank shaft 29 Housing grip 42 Valve seat 

4 Bushing 17 Bearing 30 Retainer ring 43 Bracket 

5 Nut 18 Cylinder cap 31 O-ring 4.5×1.8 44 Washer 

6 Bolt M6 19 Rotor 32 Regulator 45 Washer 

7 6” Sanding pad 20 Rotor blade 33 Handing cover 46 Bolt M10 

8 Retainer ring 21 Cylinder 34 O-ring 22.4×1.8 47 Bolt M4×35 

9 Wave washer 22 Pin 3×4 35 Air inlet plug 48 Hex Nut 

10 Drive Spindle 23 O-ring 7.5×1.8 36 Spring 49 Trigger 

11 Bearing 24 Retainer ring 37 Valve Stem 50 Spring washer 

12 Bolt 25 Bolt M5×15 38 O-ring 4×2 51 Protection cover 

13 Orbital shaft 26 Motor Housing 39 O-ring 3.5×1.5 52 



Druckluftschleifer

compressed air power grinder
update: 25.07.2016

Skizze Art.Nr. Benennung description

o.Abb. 7906100001 Druckluft Anschluss Nippel compressed air connection

o.Abb. 7906100002 Druckluft Öler compressed air oiler

o.Abb. 7906100003 Druckluft Öl compressed air oil

o.Abb. 88000208 Schleifpapier-Satz Ø150mm - K80 (10st) Sanding paper-set Ø150mm - 80 grit (10pcs)

o.Abb. 88000209 Schleifpapier-Satz Ø150mm - K120 (10st) Sanding paper-set Ø150mm - 120 grit (10pcs)

o.Abb. 88000220 Schleifpapier-Satz Ø150mm - K180 (10st) Sanding paper-set Ø150mm - 180 grit (10pcs)

o.Abb. 7903300701 Schleifpapier-Satz Ø150mm - K60 (10st) Sanding paper-set Ø150mm - 60 grit (10pcs)

o.Abb. 7903300702 Schleifpapier-Satz Ø150mm - K100 (10st) Sanding paper-set Ø150mm - 100 grit (10pcs)

o.Abb. 7903300703 Schelifpapier-Satz Ø150mm - K150 (10st) Sanding paper-set Ø150mm - 150 grit (10pcs)

o.Abb. 7906100015 Teflonband 1m teflon tape 1m

scheppach Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH

Günzburger Str. 69 | D-89335 Ichenhausen | Germany

Tel.: +49 (0)8223/4002-99 | Fax: +49 (0)8223/4002-58 

service@scheppach.com | www.scheppach.com

Ersatzteile / Spare parts

Druckluftschleifer 7906100719             0141




